

Сказка №2 (Тамара)

Автор: admin
25.06.2010 05:49 -

Сказка про машину, превращающую мысли в золото

В тридевятом царстве, тридесятом государстве жил был Царь. Не мал, не высок, не красив, не уродлив, не дурак, не мудрец, а только была у него Тайна. Золото в его царстве не переводилось. Торговало царство-государство со всеми соседями, покупало у них и золотистую пшеницу, и шелковые ткани, и резвых коней, а только заметил народ: где торговцы из этого царства появляются, там вскоре пропадали жители. И не просто абы кто, а самые мудрые и смекалистые. Один из послов соседнего королевства решил разобраться, в чем же дело. А надо сказать, был он человеком самоуверенным и гордым. Не чета другим. Все у него было и в доме, и на работе на порядок лучше, чем у остальных. А если и не было – то никто не мог этого ему доказать. Выпросил он у своего короля разрешения отправиться в наше царство, выведать секрет. Приехал, представился царю, стал жить в своем посольстве и целыми днями выспрашивать – выглядывать, откуда у них столько золота и не видал ли кто пропавших мудрецов. Вскоре он понял, что все пропавшие люди живут в тереме царя. И даже не помышляют возвращаться на родину. Живут в такой роскоши, которую редкий монарх позволяет своим подданным. Явно добровольно они в тереме живут. Как-то посол решил проследить за одним из беглецов. Это был видный и известный некогда ученый муж из их собственного королевства. Он очень торопился, и посол, скрываясь в тени, последовал за ним. Слежка привела его в подвал терема. Ученый скрылся за массивной деревянной дверью. Посол тихонько приотворил ее и увидел, что в помещении стоит огромная машина. Ученый заходил в камеру этой машины и начинал что-то писать, а в другой камере появлялось золото. Половину ученый брал себе, а другаясыпалась в сундуки на хранение и поступала затем к царю, видимо. Как только ученый ушел, посол забежал в камеру и осмотрел бумаги: там были записаны мудрые мысли о жизни, и только. «Машина превращает мысли в золото!» - догадался посол. И тогда он начал писать: о том, какой он великолепный человек, как повезло всем его знакомым, что они его повстречали, как повезло его королю с ним работать и как он достоин огромной кучи золота... Посол остановился лишь тогда, когда заметил, что машина объята пламенем. Гордые мысли были подобны не золоту, но огню, и деревянный механизм волшебного устройства не выдержал такой нагрузки. Наутро люди пришли в подземелье, но вместо волшебной машины нашли кучку пепла и костей. Сначала все опечалились, но потом построили новую машину – в царстве ведь было много ученых из других стран...

Как я это писала: сначала вспомнила классические присказки для начала сказок ("жили были, в тридевятом..."), потом представила себе царя, подумала, чем бы его царство могло особенным обладать. Тут мне вспомнились арабские сказки типа халифа-аиста... Короче, все персонажи вдруг представились в чалмах и халатах, с арабскими носами... Возникли мудрецы, удивительная светящаяся машина, я представила, как туда заходит человек и все начинает лучиться, золотые мысли получают воплощение... Потом поняла, что выход полезного материала может быть разный - люди-то разные. Сюжет был готов. Села и написала.

[Обсудить на форуме](#)

Сказка №2 (Тамара)

Автор: admin

25.06.2010 05:49 -
